
   

 

 

 
                                                             
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Ο Γεώργιος Λαμπάκης ταξιδεύει… 

 

 

 

Το Εθνικό Θέατρο, το Διιδρυματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«Διαχείριση Μνημείων: Αρχαιολογία, Πόλη & Αρχιτεκτονική» του Εθνικού & 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και το Βυζαντινό & Χριστιανικό Μουσείο 

της Αθήνας, με αφορμή το βιβλίο του Γεωργίου Λαμπάκη, «Οι Επτά Αστέρες της 

Αποκαλύψεως», όπου ξεδιπλώνεται το προσωπικό ταξίδι του σπουδαίου 

βυζαντινολόγου, συνεργάζονται και παρουσιάζουν το θεατρικό δρώμενο: 

«Ο Γεώργιος Λαμπάκης ταξιδεύει...» 

Οι περιπλανήσεις του Γεωργίου Λαμπάκη στις πόλεις της Μικράς Ασίας 

αποκαλύπτουν τη δική του εκδοχή για τις εμπειρίες που σημάδεψαν τη ζωή του. 

Ηθοποιοί και κοινό γίνονται μέρος ενός, κυρίως, πνευματικού ταξιδιού με οδηγό 

τα αυτούσια κείμενα των προσωπικών αναμνήσεων της εξέχουσας αυτής 

προσωπικότητας. 

Το δρώμενο θα πραγματοποιείται εντός του χώρου της περιοδικής έκθεσης: «Η 

Σμύρνη στις αρχές του 20ου αιώνα μέσα από τα μάτια του βυζαντινολόγου Γεωργίου 

Λαμπάκη», από τις  15 Μαρτίου έως και τις 9 Απριλίου 2023. Η διάρκεια του 

δρώμενου θα είναι 20 λεπτά και θα ακολουθεί ξενάγηση στην έκθεση.  

Αυτή την εβδομάδα, το δρώμενο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 15 Μαρτίου, 

στις 12:00 και στις 13:00, και το Σάββατο, 18 Μαρτίου, στις 12:30 και στις 13:15. 



Τις επόμενες εβδομάδες, οι ώρες και ημέρες πραγματοποίησης του δρώμενου θα 

είναι οι εξής: 

Τετάρτη, στις 12:00 και στις 13:00 

Πέμπτη, στις 14:00 

Παρασκευή, στις 14:00 

Σάββατο, στις 12:30 και στις 13:15 

Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής στο τηλέφωνο 213213-9507 (Δευτέρα - 

Παρασκευή από τις 10:00 έως τις 13:00) ή/και ηλεκτρονικά στο 

edu.bma@culture.gr. Μέγιστος αριθμός ατόμων σε κάθε παράσταση και ξενάγηση: 

30 άτομα. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

Η συμμετοχή στο δρώμενο και την ξενάγηση γίνεται με το εισιτήριο του Μουσείου 

(4€), εκτός των περιπτώσεων που εξαιρεί ο νόμος, χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση. 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ: 

Σύλληψη-Κείμενο: Όλγα Ποζέλη, Διονύσης Μουρελάτος, Βασίλης Λιανός, Δανάη 

Γεροντοπούλου 

Σκηνοθεσία: Όλγα Ποζέλη 

Διαμόρφωση σκηνικού χώρου: Κωστής Δάβαρης 

Δραματολόγος παράστασης: Ευτυχία Χαραλαμπάκη 

Βοηθός σκηνοθέτη: Κατερίνα Καούστου 

Υπεύθυνος παραγωγής: Θωμάς Χαρέλας, Λαμπρίνα Καραγιαννίδου 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΜΕ ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ: 

Τίτος Γρηγορόπουλος, Βασίλης Καραμπούλας, Ηλέκτρα Φραγκιαδάκη 

 

 

mailto:edu.bma@culture.gr


Διεύθυνση:  Βασ. Σοφίας 22, Αθήνα 106 75,  Τηλ: 2132139500, Email: bma@culture.gr  

Website:www.byzantinemuseum.gr,  Facebook:@byzantineandchristianmuseum, 

Instagram: @byzantineandchristianmuseum,       Twitter: @byzantinemuseum,  

TikTok: @byzantine_museum.  
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